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ATA DA REUNIÃO DE POSSE DOS NOVOS MEMBROS DO CONSELHO MUNICIPAL DE 1 

DESENVOLVIMENTO DO MEIO AMBIENTE – COMDEMA – BIÊNIO 2020/21.  Aos vinte e três de 2 

setembro de dois mil e vinte, às dez horas, em ambiente virtual, teve início a Cerimônia de Posse 3 

dos Membros do Conselho Municipal de Desenvolvimento do Meio Ambiente – COMDEMA – 4 

biênio 2020/21, em conformidade com o Decreto nº 25.902, de 17 de setembro de 2020. A 5 

cerimônia se iniciou com a fala do Presidente do COMDEMA, Maurício Tavares da Mota, que deu 6 

as boas-vindas aos novos integrantes e falou da importância do COMDEMA. A Posse dos 7 

Conselheiros foi conduzida pela Excelentíssima Prefeita de Sorocaba, Jaqueline Lilian Barcelos 8 

Coutinho. Os membros empossados para comporem o referido Conselho foram: 9 

REPRESENTANTES DO PODER PÚBLICO. Poder Público Municipal: I – Secretaria do Meio 10 

Ambiente e Sustentabilidade – SEMA. a) Titular: Maurício Tavares da Mota. b) Suplente: Tainara de 11 

Proença Nunes. c) Titular: Márcia Valéria Ferraro Gomes. d) Suplente: Felipe Gonçalves. II – 12 

Secretaria de Serviços Públicos e Obras – SERPO. a) Titular: Filipe Augusto Vieira Moraes 13 

(ausente). b) Suplente: Márcia Cristina de Oliveira Carriel de Lima. III – Secretaria de Planejamento 14 

– SEPLAN. a) Titular: André Dias Gonsalvez (ausente). b) Suplente: Joice Aparecida da Conceição 15 

Moreira (ausente). IV – Secretaria de Relações Institucionais e Metropolitanas – SERIM. a) Titular: 16 

Ivan Flores Vieira. b) Suplente: Roberto Luiz Figueiredo Haddad (ausente). V – Secretaria de 17 

Desenvolvimento Econômico, Trabalho e Turismo – SEDETTUR. a) Titular: Renato Ribeiro Monteiro. 18 

b) Suplente – Edson André Martins Salinas (ausente). VI – Empresa de Desenvolvimento Urbano e 19 

Social de Sorocaba – URBES. a) Karen Castelli. b) Flávio Luiz Vieira (ausente). VII – Serviço 20 

Autônomo de Água e Esgoto – SAAE. a) Titular: Reginaldo Schiavi (ausente). b) Suplente: José 21 

Fernando dos Santos (ausente). Poder Público Estadual: I – Polícia Militar Ambiental. a) Titular: 22 

1ª. Ten. PM Luciana Beltrame Del Debbio (ausente). b) Suplente: 3° Sgt. PM Rodrigo Aparecido da 23 

Silva Rodrigues. II – Fundação Florestal. a) Titular: Waldnir Gomes Moreira. b) Suplente: Josenei 24 

Gabriel Cará (ausente). Poder Público Federal: I – Ministério da Agricultura, Pecuária e 25 

Abastecimento – MAPA. a) Titular: Sérgio Martini. b) Suplente:  Sérgio Lúcio Valadão de Miranda 26 

(ausente). REPRESENTANTES DOS SEGMENTOS CIVIS DE SOROCABA. Estabelecimento de 27 

Ensino Superior: I – Universidade de Sorocaba – UNISO. a) Titular: Prof. Dr. Nobel Penteado de 28 

Freitas. b) Suplente: Prof. Me. Antônio Carlos Ramos Gonçalves (ausente). II – a) Titular – 29 

Universidade Paulista – Unidade Universitária de Sorocaba – UNIP: Prof. Dr. Welber Senteio Smith. 30 

b) Suplente – Universidade Federal de São Carlos – UFSCar: Sandro Dellevedove (ausente). 31 

Estabelecimento de Ensino Médio: III – ETEC Rubens de Faria e Souza. a) Titular: Maria Tereza 32 

Bertin (ausente). b) Suplente: Lúcia Helena Campolim Rodrigues (ausente). ONG's ambientalistas: 33 

V – Associação Escola e Cultura em Foco – ECULT. a) Titular: Marcelo Pereira do Nascimento. b) 34 

Suplente: Antônio Carlos da Silva (ausente). VI – Centro Estudos e Apoio ao Desenvolvimento, 35 

Emprego e Cidadania – CEADEC. a) Titular: Rita de Cássia Gonçalves Viana. b) Suplente: Naiçara 36 

Rejane Garbin Lombardi. Associação Civil com previsão estatutária na Área de Meio Ambiente: 37 

VII – a) Titular – Associação Comercial de Sorocaba – ACSO: Sandra Yukari Shirata Lanças. b) 38 
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Suplente – Organização Floresta Cultural: Helder Antônio Frezza. Conselhos de Classe e 39 

Associações Profissionais: VIII – Ordem dos Advogados do Brasil – OAB – 24ª Subseção – 40 

Sorocaba. a) Titular: Dr. Eduardo Roberto Abdala Santos. b) Suplente: Dra. Milena Ferreira Santos 41 

(ausente). IX – Instituto de Arquitetos do Brasil – IAB. a) Titular: Ariane Borges Falleiros Pini. b) 42 

Suplente: Carlos Eduardo Gomes Gatti (ausente). X – Associação dos Engenheiros e Arquitetos de 43 

Sorocaba – AEAS. a) Titular: João Ângelo Marzola (ausente). b) Suplente: Luiz Francisco da Silva 44 

(ausente). Sindicatos: XI – Sindicato Rural de Sorocaba. a) Titular: Pedro Menezini de Morais 45 

(ausente). b) Suplente: Roberto Marcello Filho (ausente). XII – Sindicato dos Trabalhadores nas 46 

Indústrias do Vestuário de Sorocaba e Região. Titular: a) Paula Proença. b) Suplente: Maria Socorro 47 

Jerônimo da Silva. Justificaram a ausência os seguintes Conselheiros: Filipe Augusto Vieira Moraes, 48 

Reginaldo Schiavi, 1ª Ten. Luciana Beltrame Del Debbio, Sérgio Lúcio Valadão de Miranda, Maria 49 

Tereza Bertin e Lúcia Helena Campolim Rodrigues. Outras presenças: Stela Maris Bianchi Ribeiro.  50 

No final, o Presidente do COMDEMA, Maurício Tavares da Mota, declarou a cerimônia de posse 51 

encerrada, agradeceu a presença de todos e informou que os membros empossados receberão 52 

novas informações por e-mail. Para todos os efeitos legais, considerou-se presente na Cerimônia 53 

de posse os conselheiros que registram sua presença, conforme Art. 6° da Resolução COMDEMA 54 

n° 01/2020. Encerramento: Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 10:30, da qual 55 

eu, Flávia Tavares Colpas, funcionária da Secretaria do Meio Ambiente e Sustentabilidade, lavro a 56 

presente ATA. 57 

Poder Executivo Municipal 

SEMA 

T Maurício Tavares da Mota Presente 

S Tainara de Proença Nunes Presente 

T Márcia Valéria Ferraro Gomes Presente 

S Felipe Gonçalves Presente 

SERPO 
T Filipe Augusto Vieira Moraes Ausente 

S Márcia Cristina O.C. Lima Presente 

SEPLAN 
T André Dias Gonsalvez Ausente 

S Joice Aparecida C. Moreira Ausente 

SERIM 
T Ivan Flores Vieira Presente 

S Roberto Luiz Figueiredo Haddad Ausente 

SEDETTUR 
T Renato Ribeiro Monteiro Presente 

S Edson André Martins Salinas Ausente 

URBES 
T Karen Castelli Presente 

S Flávio Luiz Vieira Ausente 

SAAE 
T Reginaldo Schiavi Ausente 

S José Fernando dos Santos Ausente 

Outras presenças - Stela Maris Bianchi Ribeiro Presente 

Poder Executivo Estadual 
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POLÍCIA MILITAR AMBIENTAL 
T 1ª Ten. PM Luciana B. Del Debbio Ausente 

S 3° Sgt. PM Rodrigo Silva Rodrigues Presente 

FUNDAÇÃO FLORESTAL 
T Waldnir Gomes Moreira Presente 

S Josenei Gabriel Cará Ausente 

Poder Executivo Federal 

MAPA – Ministério da Agricultura, 

Pecuária e Abastecimento 

T Sérgio Martini Presente 

S Sérgio Lúcio Valadão de Miranda Ausente 
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Estabelecimentos de Ensino Superior 

UNISO – Universidade de Sorocaba 
T Nobel Penteado de Freitas Presente 

S Antônio Carlos R. Gonçalves Ausente 

UNIP – Universidade Paulista T Welber Senteio Smith Presente 

UFSCar – Universidade Federal de 
São Carlos 

S Sandro Dellevedove Ausente 

Estabelecimentos de Ensino Médio 

ETEC Rubens de Faria e Souza 
T Maria Tereza Bertin Ausente 

S Lúcia Helena C. Rodrigues Ausente 

Ongs Ambientalistas 

ECULT – Associação Escola e Cultura em 

Foco 

T Marcelo P. do Nascimento Presente 

S Antônio Carlos da Silva Ausente 

CEADEC – Centro de Estudos e Apoio ao 

Desenvolvimento, Emprego e Cidadania 

T Rita de Cássia G. Viana Presente 

S Naiçara Rejane G. Lombardi Presente 

Associação Civil na Área de Meio Ambiente 

ACSO – Associação Comercial de Sorocaba T Sandra Yukari Shirata Lanças Presente 

Organização Floresta Urbana S Helder Antônio Frezza Presente 

Conselhos de Classe e Associações Profissionais 

OAB – Ordem dos Advogados do 

Brasil - 24ª Subseção - Sorocaba 

T Eduardo Roberto A. Santos Presente 

S Milena Ferreira Santos Ausente 

IAB – Instituto de Arquitetos do Brasil 
T Ariane Borges Falleiros Pini Presente 

S Carlos Eduardo Gomes Gatti Ausente 

AEAS – Associação dos Engenheiros 

e Arquitetos de Sorocaba 

T João Ângelo Marzola Ausente 

S Luiz Francisco da Silva Ausente 

Representantes de Sindicatos 

Sindicato Rural de Sorocaba 
T Pedro Menezini de Morais Ausente 

S Roberto Marcello Filho Ausente 

Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias do Vestuário de 
Sorocaba e Região 

T Paula Proença Presente 

S Maria Socorro J. Silva Ausente 
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